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IVECO se vrací na ETRC s bohatou závodní tradicí a silnými partnerstvími 

 

- IVECO potvrzuje své dlouholeté partnerství s FIA a aliancí „Die Bullen von IVECO“ a vrací se na 

závodní okruh na zahájení sezóny ETRC 2026 v Misanu.  

 

- Spojením závodní tradice s technologií budoucnosti představuje IVECO nové Pace Trucky na LNG 

a elektrický pohon, které povedou startovní pole do nové éry udržitelného motorsportu. 

Turín, 29. května 2026 

S blížícím se startem evropského šampionátu tahačů Goodyear FIA European Truck Racing 

Championship (ETRC) 2026 je IVECO připraveno vrátit se na závodní trať a znovu potvrdit svůj 

závazek k udržitelným inovacím a špičkovému výkonu. 

 

Sezóna oficiálně odstartuje ve dnech 30.–31. května na ikonickém okruhu Misano World Circuit na 

italském pobřeží Jaderského moře – dlouholeté stálici závodního kalendáře, známé svou rychlou a 

technickou tratí i elektrizující atmosférou. 

 

IVECO bude i letos hrát klíčovou roli v šampionátu jako oficiální partner FIA a sponzor „Die Bullen von 

IVECO“ – aliance týmů Schwabentruck a Hahn Racing. Tím pokračuje silná a úspěšná spolupráce 

budovaná po mnoho let. 

 

„Naše dlouholeté partnerství s Goodyear FIA ETRC je založeno na společné vášni pro výkon, inovace 

a týmovou spolupráci. Pro IVECO je tento šampionát místem, kde skutečně ožívá náš rodinný duch – 

spojuje týmy, jezdce i fanoušky v jedinečnou a soudržnou komunitu,“ uvedl Davide Dagri, Head of 

Marketing IVECO. „Právě tento pocit sounáležitosti a spolupráce definuje truck racing v jeho samotné 

podstatě. A právě tento kolektivní duch v kombinaci s naším technickým know-how a neustálou snahou 

o kvalitu nás posouvá vpřed – na trati i mimo ni.“ 

 

IVECO S-Way LNG a elektrické Pace Trucky debutují ve speciálním závodním designu 

Letos IVECO posouvá laťku ještě výše představením dvou zcela nových Pace Trucků, které ztělesňují 

jeho multi-energetický přístup k udržitelné dopravě: IVECO S-Way LNG poháněné zemním plynem a 

IVECO S-eWay – nejmodernější plně elektrický tahač značky. 
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Kombinací osvědčené efektivity LNG a bezemisních možností elektrické mobility IVECO nadále udává 

směr transformace dopravního průmyslu – na závodní trati i v běžném provozu. 

 

Tyto vozy nejsou jen technologickými vlajkovými loděmi, ale také výraznými vizuálními ikonami. Oba 

trucky byly navrženy se speciálním designem inspirovaným motorsportem, s dynamickými liniemi 

kopírujícími křivky závodního okruhu a zachycujícími podstatu rychlosti, preciznosti a soutěžního 

ducha. 

 

Výrazný exteriér s odvážným polepem, dvojicí světelných ramp, LED světlomety a několika LED 

výstražnými světly zajišťuje plný soulad s technickými předpisy FIA a zároveň maximální vizuální efekt 

na startovní čáře. 

 

Design oslavuje ducha závodění a zároveň symbolizuje cestu IVECO k udržitelnější budoucnosti, kde 

výkon a odpovědnost vůči životnímu prostředí kráčejí ruku v ruce. 

 

Připraveni na závody: IVECO a jeho jezdci vstupují do sezóny 2026 

Na startu se znovu představí vysoce výkonné závodní trucky IVECO S-Way-R, speciálně vyvinuté pro 

motorsport, které zároveň odrážejí odolnost, efektivitu a pokročilé technologie sériových vozidel 

IVECO. 

 

V čele stojí šestinásobný mistr Evropy Jochen Hahn, který se vrací do čela týmu Hahn Racing. Doplní 

jej jeho syn Lukas Hahn, pokračující v silném rodinném odkazu tohoto sportu. 

 

Tým Schwabentruck vstupuje do nové sezóny rovněž s velkým odhodláním. Steffi Halm znovu usedne 

za volant svého červeného IVECO S-Way-R s tradičním startovním číslem 44. 

 

V souladu se závazkem šampionátu k udržitelnosti budou všechny závodní trucky IVECO opět využívat 

nejnovější generaci paliva HVO – obnovitelného paliva, které významně snižuje emise a zároveň 

zajišťuje výkon a spolehlivost požadované na nejvyšší úrovni motorsportu. 

 

Připraveni na zelenou vlajku v Misanu 

Úvodní závod v Misanu znovu vytváří kulisu pro napínavý start šampionátu. Týmy, jezdci i fanoušci se 

připravují na vzrušující víkend, kde se adrenalin mísí s výkonem. 

 

Jakmile zhasnou startovní světla, přítomnost IVECO opět udá tempo – jak v samotném závodě, tak na 

cestě k čistší a chytřejší mobilitě. 
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IVECO 

 
IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých 
užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ nástavby.  
 
Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi nabídla vozidlo přesně odpovídající jeho potřebám. Její 
kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká 
škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový 
park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO.  
 
Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím diverzifikovaného přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na 
naftu, bionaftu, zemní plyn a biometan, bateriové elektrické pohonné jednotky a vodík. 
 
IVECO provozuje výrobní závody v 7 zemích po celé Evropě, Asii, Africe, Oceánii a Latinské Americe. 3 300 prodejních a servisních míst ve 
více než 160 zemích zaručuje technickou podporu všude, kde IVECO pracuje. 
 
Vedená heslem „Spirito in Movimento“, transformuje společnost IVECO dopravní průmysl díky převratným pokrokům v oblasti technologií, 
udržitelnosti a designu a má ambici být pro své zákazníky nejspolehlivějším partnerem a prémiovým hráčem na trhu. 
 

Další informace získáte na adrese: 

 

IVECO Press Office – EMEA Region  

ivecopressoffice@ivecogroup.com 

IVECO Press Room HomePage 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/ 

Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/  

YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly 

Instagram: https://www.instagram.com/iveco/  

 

Kontakt pro média: 

 

Eva Žídková – eva.zidkova@ivecogroup.com; +420 776 128 531 
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